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1. Résumez en une seule phrase la fin du chapitre précédent 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

 

2. Le télégramme (lignes 9 neuf à 20 vingt) 

a. Qui est Fix ? ……………………………………………………… 

b. Qu’est-ce que dit Fix dans son télégramme ? 

………………………………………………………………………………… 

c. Qu’est-ce que les gens pensent de Phileas Fogg maintenant ? 

………………………………………………………………………………… 

 

3. L’hypothèse de Fix (lignes 21 vingt-et-un à 47 quarante-sept) 

a. Où se passe l’action ?  

………………………….……………………………………………. 

b. Pourquoi Fix se trouve dans cette ville ? 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

c. Fix regarde le passeport de Mr. Fogg. Qu’est-ce qu’il pense ? 

………………………………………………………………………. 

d. Qu’est-ce que demande Fix à Passepartout ? 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

4. Dans le bureau de la police anglaise (lignes 48 quarante-huit à 67 

soixante-sept) 

a. Quelle est la date exacte du jour et l’heure ? 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

b. Qu’est-ce que demande Mr Fogg au chef de la police ? 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

c. Est-ce que le chef de la police décide de mettre Mr. Fogg en prison ? 

Pourquoi ?  

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

d. Qu’est-ce que Fix décide de faire ?  

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

e. Grammaire. Observez la négation de la ligne 62 à 65 : 

« Vous n’avez pas reçu d’ordre d’arrestation (…) ni moi non plus » ; 

« … je ne peux rien pour vous aider »  
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Qu’est-ce que veut dire : 

Ne … pas : ……………………… ; Non plus : ……………………….. 

Ne … rien : ………………………. 

 

5. La deuxième destination (lignes 89 quatre-vingt-neuf à 108 cent-

huit) 

a. Où se situe l’action ? ………………………………………………. 

b. Quel est le problème de Fix ? 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

c. Quelle est l’intention de Mr. Fogg ? 

………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………. 

d. Pourquoi est-ce que Passepartout est triste ? 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

6. Vocabulaire 

a. Faites la liste des 11 adjectifs qui se trouvent aux lignes 18, 23, 26, 

72, 91, 94, 95, 100, 103, 106 et 107.  

Puis, trouvez leur équivalent masculin ou féminin. 

 

1. 7. 

2. 8. 

3. 9. 

4. 10. 

5. 11. 

6.  

 

b. Faites la liste des 4 parties du corps humain trouvées aux lignes 26, 

34, 35 et 61. Et n’oubliez pas d’indiquer le genre (masculin ou 

féminin) de chaque partie. Exemple : la tête. 

 

1. 

2. 

3. 

4. 


